Feladatok 3.

1. Egy részecske tomege az impulzus®. Adja meg a részecske mozgasi energiajat!

2. Egy tdmegpontnak tekintléet0.5 kg tome@§ aceélgolyé a plafonra felakasztott rugé
(melynek rugéallanddja: 200 N/m) als6 végéhez vagritve. Az acélgolyé harmonikus
rezgmozgéast 20 cm-es amplitudéval. Adja meg:

- az acélgolyd maximalis sebességét

- az aceélgolyé maximalis gyorsulasét

- az acélgolyora hato rug@emaximalis értekét!

3. Egy 20 kg tomegtestet 200 N/m rugoallanddju rugéra fuggesztinkld@as miatt a test
csillapitott harmonikus mozgéast végez. A testetgaymi helyzetébl 20 cm-rel kitéritjuk és
kezddsebesség nélkul elengedjik. 3 masodperc mulva @m@ja 0.01 m-re csokken.
Hatarozzuk meg a rendszer korfrekvencigjat!

4. Fugdleges iranyu harmonikus rezgéseket ¥egizszintes fémlapon egy pénzdarab
helyezkedik el. Megfigyelték, hogy élsizben akkor sikerult becsusztatni egy vékony
papirlapot, a pénzdarab és a fémlap kozé, amikorezmgésszam elérte a 3.2-t
masodpercenként. Mennyi volt a fémlap rezgéséngliamoja?

5. Egy konnyi, 20 N/m rugdallandoju rugoéradesitett 50 g tomegtest 4 cm-es amplitidoval
vizszintes fellleten rezeg. A surlédas elhanyadolhdatarozzuk meg a test sebességét 2 cm-
es kitérésnél!

6. Egy 0,15 kg tomdgtest 22,5 N/m allandéju rugon harmonikus k@mgzgast végez. A=
0 idépontban a test kitérése 0,15 m, sebessége -3 rakkdva a rezgés amplitudoja?

7. Mekkora a periédusideje egy szdgre akasztadt,aknplitidoju (szogkitéréy lengéseket
vegzd 1m atmédjt hulahopp karikanak, ha a surlodas elhanyagolhaté?



